



帮你打探

“现在APP关了，群解散了，我们找不到人，我投的3万多元可能也收不回来啦。”近日，李先生向本报“市民热线”反映，河南帆若信息科技有限公司旗下名为“嗨奇潮玩”的APP一夜之间关停消失，众多参投人的资金难以被追回，希望相关部门帮忙挽回损失。

追踪

热心市民发现老人晕倒及时拨打急救电话 走失一天半的80岁老人找到了

本报讯(记者 任思领) 本报之前报道的因早上出门买菜而走失的80岁老人，已经找到了。8月13日20时30分，老人在西四环化工路附近被发现时晕倒在路边，距走失时已36个小时，是附近的热心市民

发现老人后拨打的急救电话。

老人儿子朱先生于昨日早上接到警方通知，称其父亲已经被找到，但状态非常不好，医生连夜抢救了很长时间，目前老人正在重症监护室接受治疗。

温馨提醒

1. 为防止老人走失，可为家中高龄老人随身佩戴防走失手环或卡片，上面写清楚老人的身份信息、子女的姓名及联系方式等放在老人的衣袋里或是挂在老人的脖子上，以便走失后民警或群众可以尽快联系到家人。
2. 外出购物、游玩或在比较拥挤的公共场所，子女应与老人牵行，要告诉老

人在和家人失散时应在原地等待，不要到处乱走。并在老人的口袋里放些食品，避免饥饿。

3. 子女要与老人勤沟通、多了解。掌握老人的习惯性去向，在生活上多给予老人关心与帮助。

4. 如老人不慎走失，请第一时间联系派出所和所属社区。

经过10天精心救护 被猛禽抓伤的白鹭可放飞了

本报讯(记者 徐富盈 文/图)经过郑州市动物救护专家10天的精心救护，一只被猛禽追击抓伤的白鹭伤口愈合，可以回归自然了。

8月2日12时30分许，在经开区祥云办事处后魏村，正吃午饭的老魏突然听到院里“扑棱扑棱”的声音，他赶快出屋，发现院子左侧围墙边上有一只白鸟，左翅膀在流血且向下耷拉着，看样子受伤严重已无法起飞。老魏小心翼翼地将鸟抱起，放到纸箱中保护起来，然后拨打了110求助。

110指挥中心随即将该一线索转至祥云办事处林业科。工作人员赶到老魏

家，确认鸟的伤情后，迅速联系郑州市林业局野生动物救护站，并及时将其送至救护站。

救护站站长董朝伟确认这是一只白鹭，从翅膀的伤势看，明显是被猛禽利爪抓伤，便立即对其进行细致检查，之后用药并包扎伤口。董朝伟介绍，发现白鹭的后魏村在潮河附近，那里有大面积湿地，经常有水鸟觅食，吸引了食肉猛禽。这只白鹭能从猛禽爪下逃生并落入农家院实属万幸。

经过10天的救护，昨日中午，受伤的白鹭伤口已愈合，这两天救护站就会放生。



救助站工作人员给受伤的白鹭上药

“嗨奇潮玩”APP突然关停，投资群瞬间解散 运营方正悄悄注销 “盈利图”只是圈套 郑州警方正在调查取证

参投者

APP突然关停，多个500人的群瞬间解散

“嗨奇潮玩”APP是河南帆若信息科技有限公司推出的新型电商，采用资金盘模式进行运作。相关网络信息显示，该APP的运营模式是通过用户投入资金购买商品，然后销售商品获取高额利润。

“当时在抖音、闲鱼都看到了这个平台，有很多人参与，他们说可以理财。线下的公交车、出租车上也有宣传广告，感觉比较靠谱，

就加入了。”李先生讲述，今年7月初看到APP的宣传内容后，先后投入3万多元资金购买商品。但是，“8月5日那天，没有任何通知，平台直接关了，登录不进去，投入的钱也拿不回来”。

其他参投者也称，“嗨奇潮玩”APP宣称是正版潮玩手办商城，近几个月通过多种载体发布广告，刚加入时“买500元，第三天就能赚50元”，“多买多赚，如果买

900元，最多能涨到2100元”，“购入2600元，最多能涨到6800元”。

“天数越多，收益越多，涨幅是官方定好的。”有参投者说，“抢购有时需要买加速器才行，只要抢到必能卖掉，因为会有下家再抢，即使没人接盘，官方也会回购。”直到平台突然关停，多个500人的群瞬间解散，大家才意识到可能遭遇了“杀猪盘”。

公司

已被列入经营异常名录，正在进行简易注销公告

河南帆若信息科技有限公司成立于2022年9月，法人代表及最大股东为宋某冬，目前其在企业查询软件上的状态显示为“存续”，但8月7日已被金水区市场监督管理局列入经营异常名录。8月13日上午更新的企业信息显示该公司“正在进行简易注销公告”，公告期为“2024年8月5日至2024年8月24日”。

13日上午，记者来到该公司注册地址“郑花路8号附8号1号楼8层”，发现该

楼属于老旧写字楼，8楼未见该公司踪影，但有另一家以财税服务为经营范围的公司在经营。记者拨打宋某冬的手机号被提示为“已停机”，而该公司运营的“嗨奇潮玩”APP在“应用市场”中已搜不到，微信公众号也已停更且清空了所发内容。

在参投者通过报警等多种方式求助、维权时，网络平台上出现了以“事件圆满解决，投资者笑了”为主题的文章，文中称：“在事件发生后，河南帆若科技

有限公司积极应对，及时向公众通报情况，并承诺会尽快解决问题。同时，有关部门也对此事进行了调查和处理。最终，在有关部门的介入下，“嗨奇潮玩”APP的关网事件得到了妥善解决。”

对于该文及所附日期为8月11日的《退款公告》配图，多名参投者称“假的”“就是在拖延时间”，协商未取得进展，退款要求也被拖延，且公司各种人员“失联”，已难以沟通表达退款诉求。

警方

建议求助人集体举证

李先生表示，户口所在地安徽警方已做过笔录并立案，郑州警方也回复说正在调查取证，建议求助人集体举证。与他有着相似遭遇的网友超过20名，大家最近都在向警方反映情况。

此外，部分商场的大屏幕上还在宣传“嗨奇潮玩”APP，希望相关部门能够介入调查处理。

警方提醒大家，对高额返利的投资要保持戒心，不要轻信陌生人发来的“盈利

图”，切勿相信只赚不赔的买卖，也别随意加入陌生人的投资群。一旦上当受骗，请保存好汇款或转账凭证并立即报警。

记者 汪永森
实习生 李艺源